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ЕТІОЛОГІЯ НЕВИНОШУВАННЯ ВАГІТНОСТІ, АНАЛІЗ ПЕРЕБІГУ 
ВАГІТНОСТІ У ЖІНОК З ДАНОЮ ПАТОЛОГІЄЮ 

Бородай І. С., Островська А. М. 
Харківський національний медичний університет,  

кафедра акушерства та гінекології №1, Харків, Україна 
Науковий керівник: Щербина М. О., д. мед. н., професор, 

завідувач кафедри акушерства та гінекології № 1 
 

Актуальність. Невиношування вагітності є однією з найпоширеніших патологій в 
акушерстві. Мимовільне переривання вагітності в терміні до 37 тижнів зустрічається 
у 15-20% вагітних жінок, у 10-12% жінок з них мають місце передчасні пологи. 
Мета роботи. Вивчення найбільш поширених причин невиношування, аналіз їх 
впливу на результат вагітності. 
Матеріали та методи. Обробка та аналіз індивідуальних карт 97 вагітних, вагітність 
яких супроводжувалася загрозою невиношування, у частини жінок - мимовільним 
абортом та передчасними пологами. Жінки були розподілені за причиною вказаної 
патології та результатом вагітності. 
Результати. Найбільш поширеною причиною невиношування у групі жінок, що 
досліджувалася, були запальні захворювання, представлені хронічним 
ендометритом, що ускладнили вагітність у 44,32% жінок (43 жінки в абсолютній 
кількості). Призначення гестагенів, ХГТ (5000 ОД до 10-12 тижнів два рази на 
тиждень), антиоксидантів, антигіпоксантів, метаболічної терапії сприяло пролонгації 
вагітності до 37 тижнів у 31 жінки (72,09% від кількості хворих на хронічний 
ендометрит). 
У 18 жінок (18,56%) мали місце анатомічні причини невиношування, серед яких 
вроджені вади, такі як дворога — 16,67% (3), сідловидна матка — 22,22% (4) жінок, 
набуті вади у вигляді субмукозних вузлів — 61,11% (11) жінок. Анатомічні вади 
призвели до мимовільного аборту у 33,33% (6) вагітних. 
Істміко-цервікальна недостатність була розглянута як окрема причина і була 
виявлена у 19,59% (19) вагітних, причому сприяючі фактори у вигляді ожиріння 
мали місце у 12 жінок, синдрому полікістозних яєчників — у 5. Лікування ІЦН 
включало призначення естрадіолу в добовій дозі 4 мг до 6 тижня вагітності, надалі — 
гестагени в добовій дозі 20 мг до 34 тижня при функціональній формі, гестагени в 
добовій дозі 20 мг до 34 тижня при анатомічнй формі, накладання швів на шийку 
матки на 12 тижні вагітності. Вказане лікування призвело до продовження вагітності 
до термінових пологів у 84,21% (16) жінок з істміко-цервікальною недостатністю. 
У 17,53% (17) вагітних було діагностовано антифосфоліпідний синдром. Лікування 
включало глюкокортикоїди, антикоагулянти, антиагреганти, імуноглобулінотерапію, 
що призвело до пролонгування вагітності до 37 тижнів у 70,58% (12) вагітних. 
Висновки. В досліджуваній групі вагітних найбільш поширеною причиною 
невиношування були запальні захворювання матки (хронічний ендометрит), в 
меншій кількості спостерігались анатомічні причини, істміко-цервікальна 
недостатність, антифосфоліпідний синдром. При проведенні адекватного лікування 
вагітність була продовжена у 73,38% випадків. 
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